

第一届全国青年运动会闭幕

洛阳代表团捧回3金5银4铜



女排运动员在比赛中防守

□记者 马毓崑 通讯员 沈鸿灿 文图

本报讯 27日,第一届全国青年运动会(以下简称一青会)在福州闭幕,我市代表团载誉凯旋。

此次有55个代表团参与一青会,我市代表团是其中为数不多的

市级代表团之一。

从今年5月参加第1个预赛项目到120名运动员获得决赛资格,再到一青会闭幕,洛阳体育健儿历时半年奋勇拼搏捧回3金、5银、4铜共12枚奖牌,并获得体育道德风尚奖。

其中,在自行车女子场地竞速

团体项目中,运动员宋超睿和鲍珊珊打破河南队此前保持的34.462秒的原全国青年纪录,以33.856秒的成绩,夺得我市代表团在一青会上的首枚金牌;运动员宋超睿在自行车女子场地争先个人项目中夺得1枚金牌;在赛艇女子四人单桨无舵手项目中,运动员杨怡欣、代梦瑶、杨美丽、张洁4人以6分50秒63的成绩夺金,这枚金牌也是一青会赛艇项目产生的首枚金牌。

运动员邵晓煜、陶昊鹏、王策3人分别在现代五项男子个人项目、体操跳马项目和射击男子10米气步枪项目中,各夺1枚银牌;女排U17、男排U19两个团体各获得1枚银牌。

运动员李俊巧、侯中原、孙昊宇和柴玉岳4人,分别在田径女子1500米项目、田径男子1500米项目、射击男子10米气步枪个人项目和田径女子三级跳远项目中,各摘1枚铜牌。

此外,我市代表团还获得4个第4名、3个第5名、2个第6名、2个第7名和5个第8名。

省青少年场地自行车锦标赛开赛



昨日,“体彩杯”2015年河南省青少年场地自行车锦标赛在我市新区自行车赛场开锣。来自郑州、洛阳,南阳、开封、商丘等5个市的自行车队共81名运动员参赛,其中包括我市的17名运动员。比赛今日结束,市民和自行车运动爱好者不妨到现场免费观赛。

记者 高山岳 李卫超 摄影报道

中国女子围甲联赛转战西南交大

洛阳君河湾队胜德州队

□记者 周中全

第3届中信置业杯中国女子围棋甲级联赛昨日在四川成都西南交通大学进行了第11轮比赛,洛阳君河湾队以2:0战胜德州队,取得本赛季的第2场胜利。

德州队是女子围甲10支队伍中实力明显较弱的队,目前积分垫底,不过在首循环比赛中,洛阳君河湾队被对手逼平。昨日的比赛,洛阳君河湾队的李赫五段和汪雨博初段分别战胜了张天歌初段和袁亨昱初段。据洛阳君河湾队教练张学斌介绍,此战赢得并不轻松。李赫的棋局一度很细,最后双方形成复杂的劫争,

最终李赫小胜;汪雨博开局并不好,中盘时抓住对手的漏洞屠龙成功,中盘获胜。

本轮过后,洛阳君河湾队积11分,排名上升至第6。今天将进行第12轮比赛,洛阳君河湾队对阵厦门队。在首循环比赛中,洛阳君河湾队曾以0:2负于对方。

女子围甲第11轮战报

厦门队 2:0 芜湖队
德州队 0:2 洛阳队
湖南队 2:0 广东队
杭州队 1:1 北京队
上海队 1:1 江苏队

女子围甲积分榜(至11轮)

名次	队名	场分	第一台胜率
1	江苏队	16	55%
2	厦门队	15	73%
3	湖南队	14	55%
4	北京队	13	55%
4	上海队	13	55%
6	洛阳队	11	82%
7	广东队	10	36%
8	杭州队	9	45%
9	芜湖队	7	45%
10	德州队	2	0%

周六建业队迎来收官战

□胡妙生

由于世界杯预选赛和连续的客场征战,河南球迷已经四十余天没能在家门口欣赏建业队的比赛。其间,建业队三个客场取得了两胜一平的好成绩,目前积分达到43分提前一轮取得中超联赛第五的好成绩,改变了去年在最后一轮惊险保级的窘态。

本周六,建业队坐镇主场迎战广州富力队,是今年的最后一场中超比赛,也是建业队的收官之战。由于比赛关系到各队的夺冠和保级,比赛统一被安排在周六下午3时准时开球。届时洛阳球迷今世福助威团将一如既往前往现场为球队加油助威,并在赛后与球队互动。助威团将于周六上午9时10分在南昌路大张量贩旧址前出发,联系电话:13603960496、13592062777。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。